

2 МОСКОВСКАЯ БИЕННАЛЕ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА

2 moscow biennale of contemporary art

[патроны]



ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
ПО КУЛЬТУРЕ И КИНОМАТОГРАФИИ

[коммиссар]



:marka:
:face:
:fashion:

[организатор]



Московский Музей
Современного Искусства

ВЕРЮ

ПРОЕКТ ХУДОЖЕСТВЕННОГО ОПТИМИЗМА

28 января 2007 года в Москве откроется выставка, которая расставит новые ориентиры в современном искусстве. Московский Музей Современного Искусства и компания marka:face:fashion в рамках 2-й Московской Биеннале Современного Искусства представляют проект художественного оптимизма «ВЕРЮ». Выставка продемонстрирует размышления актуальных художников о взаимодействии искусства и тех интимных, сакральных переживаниях, которые дают человеку силы жить и быть художником. Проект проходит в новом московском арт-центре Винзавод. Куратор Олег Кулик.

Проект «ВЕРЮ» ставит перед собой задачу внести неожиданное содержание на территорию современного искусства, изменить его положение в социуме. Это попытка эмоционального контакта с каждым человеком – будь то художник или зритель.

Каждый из нас так или иначе ощущает присутствие Иного, странного, неведомого и предельно важного. У каждого это Иное свое. Попытка понять, почувствовать и захотеть рассказать об этом – смысл проекта «ВЕРЮ».

Идея проекта «ВЕРЮ», со слов куратора Олега Кулика, возникла во время бесед с художниками о размытых основаниях современного искусства в мире и впечатлений от путешествий по странам Ближнего и Дальнего Востока и странам Латинской Америки. Большинство древних культур, обладающих своей религией, культовыми действиями, произведениями искусства, стремятся к просветлению и примирению с реальностью. По замыслу, каждый участник проекта, совершит попытку отвлечься от опыта повседневности и заглянуть в себя – увидеть то не выразимое, что не вызывает сомнений.

Концептуальное решение выставки требовало специального пространства, такого, как старинные винохранилища с уникальной архитектурой, неординарность которых во многом определила дальнейшее развитие проекта. На выставке будут представлены все жанры современного искусства – живопись, фотография, инсталляция, объекты, перформанс. В проекте примут участие как известные, так и молодые художники. Всего в экспозицию войдут работы 51 художника. Многоликий язык современного искусства позволит художникам в полной мере поделиться личностным восприятием мира, сказав «ВЕРЮ».

В течение полугода в рамках подготовки выставки в арт-центре «Винзавод» проходят семинары участников, где вместе с ведущими учеными обсуждаются проблемы современного понимания трансцендентного, его онтологии и возможных практик.

«ВЕРЮ» – проект художественного оптимизма, потому что вера в возможности современного искусства способна рассказать о том, о чем говорить не принято и даже невозможно. «ВЕРЮ» – проект абсолютного доверия друг другу, позволяющий художникам поделиться самым сокровенным.



ВИНЗАВОД

4-й Сыромятнический переулок, д.1, стр.6
www.winzavod.ru

информация :marka: face: fashion:

директор pr-группы мария жук mjouk@facefashion.ru, моб. 517 42 60
pr-менеджер natalya grigorieva grigorieva.n@facefashion.ru
телефон/факс +7 495 975 83 93